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    ماشين حساب  

 .همدماي لانگموير به چه صورت مي باشد   A2(g)⇌2A(ads)در جذب قوي يك گاز به صورت تفكيكي   –١

=Ѳ –الف    ������
	
������

 = . ب                                  
��

	
����
Ѳ  

 =–ج   
����

	
����
  Ѳ                                      د .= ���

	
���Ѳ  
  

  .است  غلطكداميك از عبارات زير  – 2

  . سيستم را افزايش مي دهد  uبخار  –افزايش سطح مشترك مايع  –الف   

  .با نزديك شدن به دماي بحراني كشش سطحي مايع صفر مي گردد  –ب   


� <0اگر  –ج   
  (	���  >0آنگاه     ��

  .انحلال اكثر مواد آلي در آب كشش سطحي را كاهش مي دهد  –د   

  

0.997. ( صعود مويي كند چه مقدار است  88mmدر آن c 25°قطر داخلي لوله مويي شيشه اي كه آب  – 3
��

 و    ρآب=���

0.001
��

g= 981و    ρهوا= ���
��
72و   ��

���
�� =� (  

   3.3mm.  د              1mm –ج               0.1mm –ب          0.33mm –الف   

  

  . كشش سطحي كدام است  SIواحد  – 4

�. الف   
����. ب             �

 ����.  ج                 �
 �!. د                   

��   

 c ° 20آب در  �( باشد  0.04cmو شعاع حباب  760torrدر صورتي كه فشار آب  c°20فشار داخل يك حباب گازي آب  – 5

��� 73برابر
  چه مقدار است ؟ ) ��

  torr 750.9–د          torr    758.1–ج           torr     762.9–ب           torr       769.1–الف  
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  ماشين حساب      

  .است  نادرستكداميك از عبارات زير  - 6

∑ 0=در سيستم هاي الكتروشيمي بسته شرط تعادل  –الف    ν0µ0  مي باشد به شرطي كه تمام گونه هاي باردار در يك فاز باشند .  

5 = 2340. ب    6G8
69:8;<,>,�?@AB   

  . پتانسيل الكتريكي در نقطه وسط پروتون و يك الكترون صفر است  –ج   

2Dبصورت    βو  Cدر سيستم هاي الكتروشيمي بسته شرط تعادل بين فازهاي در حال تماس  –د      مي باشد  240  =  0

  . است  نادرست كداميك از گزينه هاي زير – 7

  متناسب است  pسرعت انتقال گرماي گازها در فشارهاي بسيار كم با –الف   

رسانايي  κرستي انرژيهاي انتقالي منتقل نمي شود سهم كمتري در مقدار در گازها چون انرژي ارتعاشي و چرخشي به د –ب   

  . گرمايي دارند 

  . و ساختار ماده بستگي دارد  Pو  Tيك خاصيت شدتي است كه مقدار آن به  κرسانايي گرمايي  –ج   

  . قانون هدايت گرمايي تنها در فشارهاي بسيار كم و پايين گازها برقرار است  –د   

10× 8.53برابر   1atmو   C 5°در   H2ويسكوزيته  – 8
-5

 p  است ويسكوزيتهD2  در°C 5  1و atm چقدر است ؟  

p  1.20 × 10–الف   
10× 120.   ب            4-

-4
 p        

10 × 4.26 –ج   
-5

 p         د– p 426 ×10
-5   

Li(aq)شعاع  – 9
u∞=40.2 ×10( باشد   cp 0.89برابر  c°20چقدر است اگر ويسكوزيته آب در   +

-5
 cm

2
 v

-1
s

-1 . (  

   °3.3A –د               °3.7A –ج                °A 1.8 –ب                °A 2.4 –الف   

   چيست؟جرم مولي هموگلوبين . استاطلاعات زير بدست آمده  C°25براي هموگلوبين انساني در آب  – 10
           S∞=  4.47×10-13S         ρH2O= 0.998 ��

��� )          D∞= 6.9×10
-7���

�  OP∞= 0.749 
���
�� (  

62500. الف   
��

�QR               10× 6.3 –ب
7 ��

�QR            

102×6.3 –ج    ��
�QR          625 –د 

��
�QR  
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  ماشين حساب      

  است ؟ درستكداميك از عبارات زير  – 11

   S∞ m,KCl =S∞ m,CH3COOH.  ب                S∞ m,KCl <S∞ m,CH3COOH. الف   

  رسانائي تمام اسيدهاي يك عاملي در رقت بي نهايت يكسان است. د             S∞ m,KCl >S∞ m,CH3COOH.      ج   

  كداميك از خواص زير با افزايش جاذبه بين ملكولي كاهش مي يابد ؟ – 12

  كشش سطحي                     –ب    ويسكوزيته                   –الف   

  ضريب دوم ويريال  B –د      دماي بحراني     –ج   

  است ؟  نادرستكداميك از روابط زير .  13

�–الف    = 5Z[
Z\;T,V         ب   درسيستم بسته–� =    5Z_`

Z\ ;S,90     

�d –ج    = - ∑ �b c2b        د   در دماي ثابت .   �=  5Zd
Z\;T,P,�A

   

  ؟ نيست Cبرابر درجه تفكيك  mكداميك از روابط زير براي محلول اسيد ضعيف با مولاليته استو كيو متري  – 14

(��fP –الف   
��gh)
��HA)                                  ب .��fP)

�  

 .ج   
	

	
klm5H�op;
qr

(��fP.  د                                     
	
m�Hs)

t�uv)
      

�QRدرصد تفكيك يك اسيد ضعيف  – 15
wx

  
10

-5 = Ka  قت بي نهايت و دمايردر y 25   برابر است با  

          100 %. د              99 %. ج               90 %.   ب                 50  %. الف   

��فعاليت يك جامد با دانسيته  – 16
�z{ 2  در فشار  200و وزن ملكوليbar 20  كلوين برابر است با  300و دماي  

      2.0 –د              1.08) ج                 1.8 –ب                         1 –الف   

 (aq)و  4 SO 2 Ag (s)براي   ~°{∆ 298مقادير – 17
+ Ag  و(aq)

 2-
 4 SO   كيلو ژول بر مول مي  - 744.53و 77.11و  -618.41به ترتيب

  عبارت است از 4 SO 2 Ag (s)براي  Kspباشد 

-5.  الف   
-5.  ب                                              1.02 × 10

10 × 1.2  

-3.    د                                           8.75 × 10 -3.  ج   
10 × 1.57 
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 7777ازازازاز4444صفحهصفحهصفحهصفحه

 

  ماشين حساب      

18 –  ) (H3O
+
  m    را درy 25  براي محلول آبي با مولاليته هاي استوكيومتري�QR

�� 0.1 = m��������)  و  

 �QR
�� 0.2 = m5������O   محاسبه كنيد ؟  ;�

�QR. الف   
wx   6-

�QR. ب                                           8.75 × 10
wx 5-

10 × 1.57  

�QR.  ج   
wx  3- 10 × 8.75                                           د   .�QR

wx 3-
10 × 1.57  

    .                    كدام گزينه مي باشد  aتركيب درصد يك سيستم سه جزئي منطبق بر نقطه  – 19

 

   A  %20  ،B  %1.2     ،C  %1.  ب   A  %47.6   ،B  %28.6   ،C  %23.8 –الف   

                                                                               A  %1.2   ،B  %1   ،C  %20 –د    A  %28.6  ،B  %23.8  ،C  %47.6 –ج   

  .كداميك از گزينه هاي زير صحيح مي باشد  – 20

   f=  1و در فشار ثابت ) 1جامد +  2جامد  �مايع (در نقطه اتكتيك  –الف   

   f=  1و در فشار ثابت ) 1جامد  � 2جامد + مايع ( در نقطه پريتكتيك –ب   

   f=  0و در فشار ثابت )  1جامد  � 1جامد + مايع (در نقطه اتكتيك . ج   

   f=  0و در فشار ثابت  )  1جامد  � 2جامد + مايع (در نقطه پريتكتيك   –د   

  )باشند هاي واندروالس مي ثابت bو  a(؟  باشد نميكداميك از عبارات زير صحيح .21

 .الف  
a

B b
RT

= m. ب    −
RT

V B
p

= +    

B. ج   BRT
+

B. د    = x B x x B x B= + +
2 2
1 1 1 2 12 2 22  
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  ماشين حساب      

در فشار ثابت يك اتمسفر و در دماي معين در حال جوشيدن است اگر محلول آزئوتروپ  Bو  Aيك محلول آزئوتروپ شامل  – 22

0.25 = �A   باشد آنگاه فشار بخارB ���)  بر بالاي محلول در حال جوش بر حسب تورtorr كدام است ؟  

   570 –د                460 –ج                190 –ب                   380 –الف   

  مي باشد؟  نادرستعبارت  كدام.  23

  .در اثر انجماد محلول آبي ساكاروز در فشار ثابت دماي سيستم ثابت نمي ماند  –الف   

  . حلال كم مي شود  gr 1000با افزايش وزن ملكولي حل شونده غير الكتروليت نزول نقطه انجماد يك گرم حل شونده در  –ب   

  .اگر حل شونده تا حدي در حلال ديمر شود نزول نقطه انجماد كمتر از حالتي است كه ديمر نشود  –ج   

  .است  Pو  Tدر همان  Aحلال خالص  ]µدر محلول بيشتر از  Aحلال  ]µ. د   

ده است فشار تهيه ش y 25در  ml 100از يك غير الكتروليت در آب و رقيق كردن آن تا  mg 82.7محلولي كه از انحلال  – 24

 . دارد وزن ملكولي غير الكتروليت را محاسبه كنيد  torr 83.4اسمزي 

  385–د                 85–ج                  285–ب                  185–الف   

  .است  نادرستكدام گزينه در نقطه بحراني  – 25

�Z → ∞. د            CP → ∞. ج                κ → ∞. ب                    α → ∞. الف    p

Z< �
�

   

  است  نادرستكداميك از عبارات زير .  26

� ʹ�d.الف    �T 56�m
6T ;P � v���

� = ��0�  - ��   

� ʹ�d.ب    �56�m
6T ;P � R Pʹ� ��

�  =  ��0� - ��     

�. ج    �pʹ � RT
�mʹ�

 m¡  d¢�ʹ . RT ln ¤<
>�t = ¥�0�  -  ¥�   

�. د    �T 56P
6T;V �  RT

P ��
�  d�ʹ = }�b� - }�   
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  ماشين حساب      

  است؟  نادرستكداميك از گزينه هاي زير  – 27

  و نوع ملكول مي باشد  Pو  Tتابعي از  Z –الف   

  گاز ايده ال صفر است  >�µ. ب   

  صفر است  p → 0گاز حقيقي در  >�µ. ج   

  .مي باشند  Pو  Tمستقل از  bو  aدر معادله واندروالس .  د   

براساس مكانيسم كاتاليز آنزيمي  – 28

k k

k k

E S Es E p

− −

+ +
1 2

1 2

� �   كدام است؟  KMثابت مايكلسن   

–الف   
k k

k −

1 2

1

 –ب                                   
k k

k

−+2 1

1

  

 –ج   
k k

k

−+1 1

2

 –د      
2

11

k

kk−  

A+Bسايش براي واكنش آزمان  – 29

w~�
��¦§   C    كدام است  

	. الف   
w¨�©[ª«
©�ª«)
	. ب                               ¬�

w¨
�¬   

	. ج   
w¨�©Aª­
©Bª­)
w¯�© ª­)                         د .	

°w¨©Aª­
w`    

من رسم ددر تئوري واكنش هاي تك ملكولي بر اساس نظريه لين – 30
unik

1
	بر حسب 

�±   

  خطي با شيب منفي  –ب   خطي با شيب مثبت                                  –الف   

  اصلاً خطي نخواهد بود –ج   خطي به موازات محور افقي                            –ج   
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  ماشين حساب      

دي اتيل بنزن با )  c( پنتان )  b( آب ، )  a( هاي كنترل نفوذي براي يك نمونه در حلالهاي  انتظار داريد ثابت سرعت واكنش – 31

��ويسكوزيته هاي 
�  به چه ترتيبي است  298در  ² 1  ،0.22  ،3.36

   c> a=b.  ب                                                   a=b=c –الف   

     b > a > c.  د                                                  a > b >c –ج   

�³R �اگر  – 32
�QR 30 = µ́   باشد افزايش دما به ميزانy10  روي ثابت سرعت در دماي اتاق چه تاثيري دارد  

  برابر مي شود ثابت سرعت پنج  –ب   ثابت سرعت ده برابر مي شود                        –الف   

  ثابت سرعت دو برابر مي شود  –د   ثابت سرعت سه برابر مي شود                        –ج   

  . با توجه به مكانيسم زير ثابت سرعت كدام است   D  +C 2 →  A+Bبراي واكنش  – 33

 A تعادلي 

k

k −

⇒

1

1

   C + E 

  E + Bكند                         
2k

⇒C +D   

��. الف   
w�
w¶�                                          ب .·� ·¸	 ·	           

�� �¶�. ج   
���� –د                                              ��

w¶�   

  

ª¹]©برابر      C  ↔   B + A 2  اگر نيمه عمر واكنش  – 34
 . مي باشد....... باشد درجه واكنش    ��

  سه –د    دو                  –ج   يك                  –ب   صفر                     –الف   

  ، انرژي فعال سازي كل واكنش كدام است؟ 33براي واكنش سوال . 35

,. الف   , ,a a a aE E E E −= − +2 1 ,. ب  1 , ,a a a aE E E E −= + −1 2 1    

,. ج   ,

,

.a a
a

a

E E
E

E −

=
2 1

1

. د    
, ,

,

a a
a

a

E E
E

E −

+
=

1 2

1

  


